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Procesul verbal 

al ședinței extraordinare din data de 13.01.2026 

 

            Încheiat astăzi 13.01.2026, ora 8:45, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local 

Daia care se desfășoară la sediul primăriei comunei Daia, judeţul Giurgiu, în sala de ședințe. 

 Consilierii locali au fost convocați prin Dispoziția primarului nr.1 din 09.01.2026 și 

Convocarea nr.78 din 09.01.2026. 

Participă la şedinţă primarul, secretarul general al U.A.T. Daia și consilierii locali: dl. 

Ghidănac Fănel, dl. Iordache Nicolae, dna. Voinea Georgeta, domnul Frâncu Ion, dl. Buzică 

Mihai, dl. Ilie Zlotea, dl.Tudorache Marin, dl. Tănase Adrian-Marian, dl. Chiriță Vasile și dna. 

Mirea Cristina-Georgiana. Dl. Ștefan Ion este absent. 

Domna președinte de ședință Mirea Cristina-Georgiana: Bună dimineața, domnilor 

consilieri! Declar şedinţa deschisă.  

Secretarul general al U.A.T. Daia, doamna Pomenea Ana-Maria, anunță faptul că 

ședinţa consiliului local este legal constituită întrucât se desfăşoară în prezenţa majorităţii 

consilierilor locali în funcţie, astfel sunt îndeplinite prevederile art.137 alin. (1) din Ordonanța 

de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, fiind prezenți 10 consilieri locali din cei 11 în funcție. 

 Dna. secretar general al U.A.T. Daia: Acum vă rog să ne ridicăm pentru ascultarea 

Imnului național al României! 

IMNUL  DE STAT 

 

Doamna președinte de ședință Mirea Cristina-Georgiana:  După cum ați observat, 

pe proiectul ordinii de zi de astăzi avem un proiect de hotărâre. Aveți amendamente sau 

mențiuni, domnilor consilieri? Dacă nu sunt, am să vă supun la vot proiectul ordinii de zi de 

astăzi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

 

Doamna secretar general: Vă rog să îmi spuneți dacă sunt neparticipări la vot sau nu 

se poate participa la dezbateri? Nu. Mulțumesc! Acum am să supun la vot procesul-verbal al 
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ședinței ordinare din data de 29.12.2025. Aveți amendamente sau mențiuni cu privire la acesta? 

Nu. Supun la vot procesul-verbal din data de 29.12.2025.  

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

9 voturi PENTRU și 1 ABȚINERE ( dl. Chiriță Vasile care nu a participat la ședința 

din 29.12.2025) 

 

 Doamna președinte de ședință Mirea Cristina-Georgiana: Se dă citire proiectului 

nr.1 de pe ordinea de zi: 

 1. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.01 din 09 ianuarie 2026 privind 

acoperirea definitivă a deficitului secţiunii de dezvoltare pe anul 2025 din excedentul 

bugetului local al comunei Daia. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

 Doamna președinte de ședință Mirea Cristina-Georgiana invită consilierii locali să 

formuleze întrebări sau observații cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii. 

            Domnul consilier Buzică Mihai solicită clarificări cu privire la obiectul proiectului, 

întrebând ce deficit urmează a fi acoperit. 

            Domnul Primar recizează faptul că proiectul de hotărâre este unul obligatoriu și se 

adoptă în mod constant în fiecare an bugetar. Arată că la finalizarea exercițiului bugetar aferent 

anului 2025 se stabilește situația execuției bugetare, putând rezulta excedent sau deficit bugetar. 

Subliniază că adoptarea acestei hotărâri asigură închiderea legală și corectă a exercițiului 

bugetar și respectarea disciplinei financiar-bugetare la nivelul unității administrativ-teritoriale 

Daia. 

Doamna președinte de ședință Mirea Cristina-Georgiana: Dacă nu mai sunt 

întrebări sau observații, supun la vot Proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

 

  Doamna președinte de ședință, Mirea Cristina-Georgiana, anunță trecerea la 

punctul „Diverse” și precizează că doresc să ia cuvântul domnul primar și domnii consilieri 

locali Buzică Mihai, Frâncu Ion și Tudorache Marin. Se acordă cuvântul domnului primar. 

             Domnul Primar aduce în discuție, ca prim subiect, modificarea regulilor privind 

colectarea deșeurilor menajere pe care le are în vedere penru viitor. Menționează că factura 

aferentă lunii decembrie nu a fost încă emisă, însă începând cu anul curent se intenționează 

aplicarea unor noi reguli, după cum urmează: 

- gospodăriile formate din 1–2 persoane vor putea utiliza un tomberon de 120 litri; 

- gospodăriile cu 3–4 persoane vor utiliza două tomberoane de câte 120 litri; 

- se va elimina utilizarea tomberoanelor de 240 litri; 

- componența gospodăriilor va fi stabilită pe baza declarațiilor pe propria răspundere ale 

cetățenilor. 



Domnul primar precizează că se va lua ca exemplu bunele practici aplicate în comuna 

Băneasa, așa cum au propus și unii dintre consilieri în ședințele anterioare. În situația în care 

cantitatea de deșeuri se va limita la aproximativ 7.000–8.000 kg se va putea menține taxa de 20 

lei/persoană. Menționează faptul că, în perioada verii anului precedent s-au înregistrat cantități 

de 11.000–12.000 kg ceea ce a depășit pragurile avute în vedere. În acest sens, se va întocmi o 

listă nominală a persoanelor declarate în fiecare gospodărie, urmând ca verificările să se facă 

în teren. 

            Domnul consilier Frâncu Ion ridică problema persoanelor care nu au plătit niciodată 

taxa de salubritate și solicită inițierea procedurilor de executare silită, menționând ca exemplu 

comunele Frătești și Băneasa, cunoscute pentru aplicarea fermă a acestor măsuri. 

 Domnul primar răspunde că se vor lua măsuri și în acest sens. 

 Domnul Primar informează Consiliul Local că la data de 5 ianuarie 2026 a fost primită 

pe adresa de e-mail a primăriei o plângere prealabilă formulată împotriva Hotărârii Consiliului 

Local privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2026. Solicită domnului 

consilier Buzică Mihai să precizeze dacă face parte din grupul care a formulat plângerea. 

 Domnul consilier Buzică Mihai confirmă calitatea sa de membru al grupului civic, 

menționând că domnul Gebega este coordonatorul acestuia. 

 Domnul primar precizează că în cazul în care se va constata că hotărârea este nelegală, 

taxele și impozitele vor fi stabilite la nivelul maxim permis de legislația în vigoare.  

  Doamna președinte de ședință îi acordă cuvântul domnului consilier Buzică Mihai. 

Acesta sesizează faptul că au fost afișate fotografii cu autoturisme parcate neregulamentar pe 

domeniul public și solicită clarificări privind criteriile de selecție, afirmând că nu au fost vizate 

toate cazurile similare. 

Domnul primar precizează că respectivele fotografii au avut caracter informativ, fără 

nominalizarea persoanelor și nu au urmărit denigrarea acestora. 

Domnul consilier Buzică Mihai insistă asupra necesității aplicării nediscriminatorii a 

regulilor, dând exemplul unui cetățean de pe strada Palmierului din localitatea Daia.  

Domnul primar răspunde că au fost discutate toate cazurile semnalate și că au fost luate 

măsuri inclusiv în situația menționată de pe strada Palmierului, reiterând caracterul preventiv și 

informativ al demersului. 

 Doamna președinte de ședință îi acordă cuvântul domnului consilier Frâncu Ion care 

reia problema neplății impozitelor, solicitând ferm aplicarea măsurilor legale împotriva 

persoanelor cu restanțe mari.  

 Domnul primar confirmă că această solicitare este cunoscută și că se vor lua măsuri în 

cel mai scurt timp. 

 Domnul consilier Frâncu Ion întreabă, de asemenea, despre situația microbuzului 

electric, menționând că acesta nu este utilizat. 

 Domnul primar precizează că microbuzul va intra în circulație după finalizarea tuturor 

documentelor și avizelor obligatorii.  

  Doamna președinte de ședință acordă cuvântul domnului consilier Tudorache Marin. 

Domnului consilier Tudorache Marin semnalează din nou problema toaletării 

pomilor și menționează lipsa de implicare a persoanelor beneficiare de ajutor social, în 

contextul cunoscut al deficitului de personal.  

Domnul primar explică faptul că legislația nu permite utilizarea beneficiarilor de ajutor 

social la activități periculoase, precum cele ce implică folosirea drujbelor. 



Domnul consilier Tudorache Marin propune ca aceștia să fie implicați în activități 

auxiliare, precum strângerea și transportul crengilor. 

Domnul primar ia act de propunere și menționează că aceasta va fi avută în vedere la 

următoarele acțiuni de acest tip. 

 Întrucât nu mai sunt alte intervenții sau subiecte supuse dezbaterii, doamna Mirea 

Cristina-Georgiana, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței. 

 

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal în două exemplare, care vor fi 

semnate și arhivate conform reglementărilor în vigoare. 

 

 

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                 SECRETAR GENERAL AL U.A.T.  DAIA, 

 MIREA CRISTINA-GEORGIANA                             POMENEA ANA-MARIA  


